

# 绽青春风采 做儒雅教师

## 市文化街幼儿园开展教师基本功考核活动

本报讯(记者 梁琼 通讯员 宋艳河 曹晓乐 文/图)为进一步提高教师的专业技能水平,12月12日至16日,市文化街幼儿园、平分分园、八一分园分别举行了教师基本功比赛。

本次基本功比赛包括诗朗诵、弹唱、舞蹈、简笔画、硬笔书法五项内容,遵循公平、公正、公开的原则,通过抽签的方式现场抽取,赛前教师们精心准备,积极备赛。

全体教师本着以赛促训、以赛促学的宗旨,按照基本功比赛的规则及要求,在活动中尽情绽放自我。

在弹唱展示环节,教师们弹唱自如,亲切自然,娴熟的指法在黑白键上来回叮咚跳跃,喉清韵雅,洋洋盈耳。

在朗诵展示环节,老师们的经典朗诵声情并茂,激昂向上,抑扬顿挫中感染力十足。

在绘画展示环节,短短十分钟,一幅幅美妙绝伦的简笔画,悄无声息地把大家带入了奇妙的“海底世界”。

写好钢笔字是文幼人一直传承的优良品质。在书法展示环节,一张张作品或整洁工整、飘逸洒脱,或隽秀挺拔、刚劲



精彩的绘画作品展示。

有力,尽展该园教师风采。

“翩若惊鸿,婉若游龙。”在舞蹈展示环节,不同风格的民族舞令人赏心悦目,在场的每一个人都认真享受着这一场视听盛宴。

高素质的教师队伍是幼儿园发展的原动力。本次基本功比赛活动,展现了市文化街幼儿园教师的个性魅力,激发了教师不断追求与自我完善的积极性,促进了教师的专业成长。

# 垃圾分类 我们在行动

## 许昌第二实验幼儿园开展“垃圾分类”主题教育活动

本报讯(记者 梁琼 通讯员 杨丽洁)为充分落实《许昌市生活垃圾分类投放、分类收集、分类运输、分类处理流程》的要求,进一步增强幼儿的“垃圾分类”意识,实现“教育一个孩子,带动一个家庭,文明整个社区”的教育理念,近期,许昌第二实验幼儿园结合幼儿园特色,开展了形式多样、角度多维的“垃圾分类,从我做起”主题系列活动。

该系列活动的开展,旨在让学校、家庭、社区形成多维合力,联动上好垃圾分类

类“第一课”,让环保的种子在孩子的心中落地、生根、发芽!

“地球是我们共同的家园,我们从小要学会垃圾分类,让我们的地球变得越来越美丽!”许昌第二实验幼儿园的孩子们在老师的带领下开展了“垃圾分类 从我做起”主题系列教育活动。

为让环保意识根植于孩子们心中,在幼儿园“垃圾分类 从我做起”主题系列教育活动中,把“关爱地球,保护资源”的环保理念融入课程,引导孩子们从小拥有

保护环境、爱护地球的意识,培养垃圾分类的好习惯,老师们结合班级孩子的年龄特点,通过“垃圾分类小调查”“我们应该怎么做”“垃圾分类小游戏”等方式,并引导家长朋友在自己家里创设垃圾分类的环境,和孩子们一起学习“垃圾分类小知识”,知道保护环境、爱护地球的重要性。

通过本次活动,幼儿们了解了垃圾分类的知识以及如何分类,和家长携起手来积极行动起来参与垃圾分类,为创造美好的学习和生活环境而努力。

# 激发运动热情 点燃足球梦想

## 许昌实验湖滨幼儿园举办首届“园长杯”足球嘉年华活动

本报讯(记者 梁琼 通讯员 周佳文/图)为响应国家“振兴足球事业从娃娃抓起”的号召,近日,许昌实验湖滨幼儿园举办了首届“园长杯”足球嘉年华活动。

园内的展板上展示的是各班幼儿以“小小的足球,大大的梦想”为主题创作的绘画作品。幼儿把自己的所思所想用线条和色彩描绘出来,大胆表现其个性特点,放飞自身想象力和创造力,表达着自己对足球比赛的向往之情。这些作品内容丰富、形式多样,色彩缤纷、构思奇异,充满了童趣。

备受关注的班级足球比赛由大班、中班、混龄班的球员参赛。小球员们热情高涨,在教练的带领下做赛前热身。

随后,参赛双方的小球员们排着整齐的队伍入场,他们依次握手问好。

比赛开始,小球员在场地飞奔,你追我赶,在竞技中分享运动的快乐,在拼搏中凝聚团队的力量。大家迎风奔跑、英姿飒爽,感受足球的魅力与激情。赛



赛场飞奔,竞争激烈。

场上的球员顽强拼搏,赛场外的老师、家长、啦啦队员的助威呐喊声不绝于耳,更激发了球员竞争的激情。

本次足球嘉年华活动的开展,有效

地激发了幼儿对于足球运动的热爱,展现了幼儿活力,培养了幼儿团结合作、努力拼搏的意志,为该园足球活动的深入开展起到了良好的推动作用。



关注学前教育 共赢美好明天

许昌报业传媒集团 联合  
许昌市教育局 主办

## 教育心得征稿启事

您有先进的学前教育机构管理理念、思路及观点吗?您有学前教育有关的新闻及良好经验吗?您想分享与孩子之间发生的让人捧腹大笑或深思的故事吗?

请动动您的手,把您的先进理念及良好经验通过《学前教育》这个版面传播出去,与更多的老师、家长互相交流、学习。

欢迎大家踊跃投稿。投稿邮箱: xccbxbjzb@163.com。来稿请注明“学前教育”。

## 我是小画家

### 征稿启事



如果你的孩子有绘画天赋,如果你的孩子有超强的动手能力,请你把孩子的绘画、手工作品拍成照片发给我们,我们将选择优秀作品进行刊发。

投稿限幼儿园小朋友,投稿邮箱为 xccbxbjzb@163.com。

投稿须注明【我是小画家投稿】。



欢迎扫描二维码  
关注“许昌晨报小记者”微信  
了解更多信息